GIẢI BÀI TẬP 32 TRANG 120
SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN HÌNH HỌC
Câu hỏi
Tìm các tia phân giác trên hình 91. Hãy chứng minh điều đó.


Đáp Án

[image: image1.jpg]Xét AAHBva AKHB c6

+) AH = KH (gt)

+) AHB = KHB (= 90°)

+) BH canh chung

Suyra AAHB = AKHB (cgc)

suy ra: ABH = KBH (hai goc trong ting)
Vay BH Ia tia phén giéc clia goc B.

Xét AAHCva AKHC

+) HC canh chung

+) AHC = KHC (= 90°)

+)HA = HK (gt)

Suyra AAHC = AKHC (cg.c)

Suyra: ACH = KCH (hai géc trong tmg).

Vay CH la tia phén gidc ciia goc C




Toán lớp 7
Giải toán lớp 7 tập 1

